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Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» δίπλα σε 150 ακριτικές 
οικογένειες σε Διδυμότειχο και Ορεστιάδα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών βρέθηκε στην 
Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, 
προσφέροντας στήριξη σε 150 ακριτικές οικογένειες ενόψει 
των εορτών των Χριστουγέννων.

Για όγδοη συνεχή χρονιά, η «Αποστολή» σε συνεργασία με την εταιρεία 
«Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.» συνεχίζει να διανέμει μηνιαίως δέματα με τρόφιμα και 
είδη πρώτης ανάγκης σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, σε συνεννόηση με τις 
τοπικές Ιερές Μητροπόλεις.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35


Η παρουσία της «Αποστολής» στις παραμελημένες, από τους κρατικούς και 
κοινωνικούς φορείς, ακριτικές περιοχές του Έβρου είναι διαχρονική και 
συστηματική. Οι ακρίτες Έλληνες βιώνουν καθημερινά δυσκολίες που προκύπτουν 
από την απομόνωση, τη γεωγραφική ιδιαιτερότητα και την οικονομική δυσπραγία. 
Σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, η Εκκλησία, με τη θερμή και αδιάκοπη παρουσία 
της, στέκεται φάρος ελπίδας και υποστήριξης.

Η Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου αγκαλιάζει τις ανάγκες 
των ακρίτων με συνέπεια και αγάπη προσφέροντας όχι μόνο υλική βοήθεια, αλλά 
και πνευματική ενίσχυση, κρατώντας ζωντανή την πίστη και την ελπίδα στην 
τοπική κοινωνία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου κ. Δαμασκηνός εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ. Ιερώνυμο, την «Αποστολή» και 
την εταιρεία «Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.» για τη σταθερή τους υποστήριξη. Ο 
Σεβασμιώτατος δήλωσε:

«Η παρουσία σας στην ακριτική μας περιοχή στηρίζει την ελπίδα και προσφέρει 
ουσιαστική βοήθεια στους συνανθρώπους μας που δοκιμάζονται. Είναι αναγκαίο να 
ενωθούμε όλοι για να αντιμετωπίσουμε τη φτώχεια και την έλλειψη βασικών 
αγαθών, που γίνεται ολοένα και πιο επιτακτική. Σας ευχαριστούμε που δεν μας 
ξεχνάτε.



»

Ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής», κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας μαζί με τον 
Σεβασμιώτατο κ. Δαμασκηνό είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τις ακριτικές 
οικογένειες, αφουγκραζόμενοι τις δυσκολίες που βιώνουν, καθώς η οικονομική 
ακρίβεια έχει επιβαρύνει το βιοτικό τους επίπεδο.

Ο κ. Δήμτσας τόνισε:

«Ενόψει των Αγίων Ημερών που πλησιάζουν, στεκόμαστε δίπλα στο θεάρεστο έργο 
του Σεβασμιωτάτου κ. Δαμασκηνού, στηρίζοντας έμπρακτα τις ανάγκες των 
ακριτών μας. Γινόμαστε συγκάτοικοι στα προβλήματά τους, προσφέροντας ό,τι 
μπορούμε με στόχο να αναβαθμίσουμε την ποιότητα της ζωής τους και να 
μοιράσουμε ελπίδα.»

Η συμβολή της εταιρείας «Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.» είναι εξίσου πολύτιμη και 
αξιοσημείωτη, καθώς με συνέπεια και αίσθημα κοινωνικής ευθύνης υποστηρίζει 
την προσπάθεια της «Αποστολής» όλα αυτά τα χρόνια. Η συνεισφορά της αποτελεί 
ζωντανό παράδειγμα της δύναμης της συνεργασίας και της προσφοράς προς τον 
συνάνθρωπο, ειδικά στις ακριτικές περιοχές που κρατούν ζωντανό τον παλμό του 
Ελληνισμού.



Η «Αποστολή», σε συνεργασία με την εταιρεία «Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.», 
συνεχίζει από τον Απρίλιο του 2017 το πολύτιμο έργο της στις περιοχές του 
Διδυμοτείχου, της Ορεστιάδας και του Σουφλίου. Μέσα από αυτή την προσπάθεια, 
στηρίζονται οι ακρίτες μας που με πίστη, θάρρος και αξιοπρέπεια διαφυλάττουν 
την παράδοση και την εθνική μας υπερηφάνεια, κρατώντας ζωντανή την ελληνική 
ψυχή στα σύνορα της πατρίδας μας.

Η Εκκλησία, η «Αποστολή» και οι πολύτιμοι συνεργάτες της, όπως η εταιρεία 
«Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.», παραμένουν σύμμαχοι των ακριτών, στέλνοντας ένα 
ηχηρό μήνυμα αγάπης, αλληλεγγύης και ενότητας σε μια εποχή που οι προκλήσεις 
είναι μεγάλες αλλά η ελπίδα δεν σβήνει.






